

**孟非文艺照片曝光  
满脸络腮胡子反差大**



主持人孟非的光头形象可谓深入人心,但其实他的长发造型一样可以“惊艳”到你。近日,有网友公布了一组孟非18年前的工作照。照片中年仅23岁的孟非正扛着摄像机专注工作,不但留起长发而且满脸络腮胡子,文艺范儿十足。 **孟佳**

**陈可辛监制《整容日记》  
白百何自曝“被整惨”**



昨日,由陈可辛监制、林爱华导演、白百何主演的喜剧片《整容日记》举行了媒体见面会。据介绍,《整容日记》是国内第一部整容题材的商业电影,陈可辛表示:“这个时代不是大家告诉你,这是美;而是你告诉大家,我觉得这是美。”白百何现场自曝在《整容日记》中被“整”得很惨,从眼睛、鼻子、下巴、两颊甚至到胸,全部被“整”了一遍。乐观的她却毫不在意:“拍着拍着,都看惯了,有一天把妆卸了都不习惯,觉得整容造型比自己还漂亮!”她指指身边的胸部假体,“我摸过,手感好极了,很逼真。”  
“我从来不是‘外貌协会’的,我自己本来也没长得太美艳。”白百何开玩笑说,“陈老师(陈羽凡)曾经对媒体说过,他要是整容,开销有点大。”记者问他如何评价你的“整容装”,她说陈羽凡“拒绝探班”。倒是儿子来片场探班,5米之外就能认出“妈妈”,让她很是欣慰。《整容日记》预计明年春天上映。

贝贝

**全国电影年度票房破百亿  
锋云组合挤走《听风者》**



国家广电总局电影资金办近日提供的数据显示,8月13日至19日,全国电影票房总额达到2.92亿。谢霆锋、刘青云领衔主演的《消失的子弹》将《听风者》挤下榜首,以7423万元票房拔得头筹。截至上周四,今年全国电影票房已突破百亿,比去年提前两个月完成。新影联院线董事长刘洪鹏认为,《消失的子弹》呈现了国产大片难得的水准。作为近年来少有的侦破题材,影片的情节、人物、破案过程都比较丰满,最后的反转情节更是精彩,这样的票房成绩绝对在预期之中。其他院线对《消失的子弹》第二周的票房走势也十分乐观,排场率预计仍将高居榜首。

除《消失的子弹》外,杀入上周票房榜前十位的还有《河东狮吼2》《边境风云》和《恐怖旅馆》三部新片,其票房成绩分别排在第四、第六和第十位。 **聂宽冕**

据香港媒体报道,突然宣布与胡杏儿分手的黄宗泽,情变后避走台湾拍剧。分手之时便表示对胡杏儿不死心、会一直等对方回心转意的黄宗泽原来一直积极求复合,除了不停发短信外,自言从来没有送过钻戒给女人的他,急订了一枚3克拉钻戒越洋求婚,以显复合诚意。而斥资买豪宅打算彻底忘情的胡杏儿据说也被前男友的诚意打动。

**黄宗泽 求复合  
悔过书+3克拉钻戒**

**黄宗泽暴瘦**

据悉,受情变困扰,加上连日来的忙碌拍摄,令黄宗泽到台湾短短20天便明显暴瘦。被记者问到是否挂念胡杏儿时,他微微点头,一切尽在不言中。没过几天,黄宗泽随剧组出外拍摄外景,拍戏空隙只见他眉头紧锁不停抽烟,其间不断拿着电话发短信。据知情者透露:“他每天拿着电话发短信,很长篇的样子,不知道发给谁。有时问我们‘咎’、‘磨合’怎么写,猜他是向前女友写信求饶吧。”

复合心切的黄宗泽,据说急订了一枚3克拉钻戒,等月底返回香港即向胡杏儿求婚。知情者说:“他送过不少钻石给杏儿,就是没有戒指,因为有些事情他不想进展这么快,以为自己还有得玩。这次不同,要复合就要表现十足诚意,送钻戒就代表用下半生的自由作交换。”

**胡杏儿长情**

胡杏儿身边密友都透露她难舍8年情,“她第一天认识他就知道他是什么性格,不忍都忍了这么久。她就是知道自己舍不得,所以这次才表现得这么决绝。听说黄宗泽发了一封长篇悔过书认错,还说肯戒酒及全听她的话,又说订了一枚钻戒向她求婚。我们不知道她什么想法,但这段时间看见她很开心,相信是因为知道他很紧张她吧”。月底黄宗泽将返回香港,8年感情能否靠3克拉钻戒挽回,很快就有答案。

**黎明  
重本贺老婆生日  
豪车+游艇**



据香港媒体报道,今天是乐基儿32岁生日,屡传离婚的老公黎明其实对老婆十分爱护,除了已经送上价值368万(港元,下同)的宾利豪车作为礼物,据知他已经订购了一艘豪华游艇,让喜欢水上活动的老婆可以随时扬帆出海。近日,黎明亲自到所在小区的会所办理租游艇位的事宜。

黎明、乐基儿结婚4年,45岁的黎明对嫩妻一向爱护有加,送猫、送狗、送车又送楼,但毕竟年龄差距大,性格也有差异,黎明爱静,乐基儿爱玩,多次传离婚。近日,乐基儿与家人畅游加勒比海和墨西哥,事前说很忙又没有时间的黎明,竟然突然在邮轮上出现,让乐基儿惊喜万分。乐基儿返回香港受访时心情大好地自曝:“我们比以前算是向前迈了一大步。我做开心的事,老公就支持。”

夫妻俩恢复昔日甜蜜,黎明不仅送上豪车祝老婆生日快乐,还秘密订了一艘新游艇。知情者说:“老婆喜欢出海潜水,与其跟朋友出去玩,Leon宁愿陪她一起出海游泳玩帆船,让老婆不会太闷还可以享受多点二人世界。”据悉,黎明看中的游艇价值约1800万。

本报综合报道

**转还是觉得你最好  
绕来绕去**



**《一起飞》变身恋爱秘笈抢占七夕档 两大“不老传奇”银幕斗法  
林志颖耍帅有内容 张娜拉卖萌有内涵**

由林志颖、张娜拉浪漫牵手的爱情电影《一起飞》已于昨日登陆我省奥斯卡院线各大影城。片中的这对欢喜冤家一个木讷、一个叛逆,却同时拥有着不符合年龄,让人羡慕的“童颜”。同时,本片作为韩国影星张娜拉进军中国大银幕的处女秀,其和林志颖在片中迸发出奇妙的化学效应。在昨日看片会上,影片潮流炫酷的台词引来台下数次笑声,新颖的叙事结构也让影迷大呼过瘾。

记者 崔迎  
实习生 刘恺斌

**多线叙事 两童颜偶像牵手穿越青春**

倒叙、闪回、时空流转,从电影类型来说,这似乎不应该是一部主打爱情清新题材电影的常规叙事方式。影片《一起飞》剑走偏锋,在影片叙事上采用了悬疑影片的剪辑手法。纵观全片,有一种一气呵成的快感。这种留有悬念的叙事方式,也给现场观众带来了不一样的观影体验。

在片中,林志颖完全剥去偶像的外壳,摇身变成退役特种兵出身的动力伞教练,着实具有“男人范”。对于这样一个“纯爷们儿”的角色,凭借两年的入伍经历和对极度热爱极限运动的林志颖而言,倒也算是本色出演。而作为本片的女主角张娜拉则在片中饰演了因父亲生意关系在韩国长大的中国富二代何芊芊。此次张娜拉在片中扮演的角色和其以往饰演的各种叛逆少女形象非常相似,片中各种细节也尽显张娜拉的可爱气质。

**笑点不断 台词“接地气”引观众共鸣**

该片汇集了浪漫、惊情、时尚元素,打造“七夕”清新口味,两个童颜偶像更是在片中力行“卖萌无底线”的原则,频频奉上“萌点”,影片中不但有一些轻松幽默的现实调侃,一些时下流行的网络语言更是充斥着整部影片。“要Hold住啊”、“有木有”等时下应景的潮流词汇,影片里比比皆是。从观众反应来看,这些贴切的时尚用语,观众显然乐于接受。潮流的词汇加“韩国甜心”张娜拉“萌系”的中文发音在影片当中更是碰撞出了别样的火花。纵观全片,笑点不断,现场有90后观众称,这是目前看到的最贴近自己生活的爱情电影。

